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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

MEDICINA TROPICAL, CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM DOENÇAS TROPICAIS E 

INFECCIOSAS, REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 2023, ÀS 10h00min. 

 
 

Reunião realizada aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, 

na sala de aula da Pós-graduação da Fundação de Medicina Tropical Dr. Heitor Vieira Dourado. 

Presenças: Professora Doutora Gisely Cardoso de Melo - Coordenadora do Programa e Presidente da 

comissão. Membros docentes: Professor Doutor Fernando Fonseca de Almeida e Val, Professora 

Doutora Flor Ernestina Martinez-Espinosa, Professora Doutora Jacqueline de Almeida Gonçalves 

Sachett e Professor Doutor Felipe Leão Gomes Murta. Membro discente: Doutoranda Lucyane 

Mendes Silva. A Coordenadora agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião, em seguida iniciou 

a PAUTA ÚNICA: Implementação de quotas de bolsas, disponibilizadas por meio de parceria 

firmada entre a FAPEAM e a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior 

(CAPES) por meio do Acordo de Cooperação nº 290/2023. Conforme os critérios já estabelecidos 

para implementação de bolsa, de acordo com a reunião da comissão bolsa em 16 de janeiro de 2023, 

curso de Mestrado: 1) Não possuir vínculo empregatício; 2) Melhor classificação final no ingresso 

para o Mestrado; 3) Ter vínculo empregatício não estável; 4) Maior tempo de ingresso no curso de 

Mestrado; 5) Já ter obtido aprovação no exame de qualificação; 6) Estar dentro do prazo para 

qualificar; 7) Ter maior número de créditos cumpridos; 8) Atender aos critérios das agências de 

fomento. Para o curso de Doutorado: 1) Não ter vínculo empregatício no momento da 

implementação da bolsa; 2) Ter vínculo empregatício não estável; 3) Maior tempode ingresso no 

curso de doutorado; 4) Já ter obtido aprovação no exame de qualificação; 5) Estar dentro do prazo 

para qualificar; 6) Ter maior número de créditos cumpridos; 7) Atender aos critérios das agências 

de fomento. A Presidente da comissão de bolsa informou que o PPGMT foi contemplado com os 

seguintes itens: 06 (seis) quotas de bolsa na modalidade mestrado concedidas pelas CAPES com 

duração de até 24 (vinte e quatro) meses; 11 (onze) quotas de bolsa na modalidade doutorado 

concedidas pelas CAPES com duração de até 48 (quarenta e oito) meses; 03 (três) quotas de bolsa 

na modalidade pós-doutorado concedidas pelas CAPES com duração de até 12 (doze) meses. 

Ressalta-se que as bolsas de mestrado deverão ser implementadas de forma escalonada, ou seja, 03 

(três) quotas de bolsa no ano de 2023 e as demais no ano de 2024. As bolsas de doutorado deverão 

ser implementadas em sua totalidade no ano de 2023. Já as bolsas de pós-doutorado também 

deverão ser implementadas de forma escalonada, ou seja, 01 (uma) quota de bolsa no ano de 2023, 

uma em 2024 e uma em 2025. Deliberação: Após análise e ciência aos membros da comissão sobre 

a documentação, ficou decidido: Mestrado: Aluno (a) que será contemplado (a): (1º) Lara Isabelli 
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_____________________________
Prof. Felipe Leão Gomes Murta, Dr. 

Membro Docente: 

Prof. Fernando Fonseca de Almeida e Val, Dr. 

 

 
Profª. Jacqueline de Almeida Gonçalves Sachett, Dra. 

Oliveira da Silva, (6º) Elora Daiane de Menezes Silva, (18º) Cássia Camila de Oliveira Araújo. 

Doutorado: Rebeca Linhares de Abreu Netto. As 10 (dez) quotas de bolsas para o curso de Doutorado 

deverão ser implementadasposteriormente, devido ao Processo Seletivo do Curso de Doutorado 

ser fluxo contínuo, as inscrições para o exame de ingresso ocorrem no período de 01 de fevereiro 

a 30 de setembro de 2023. A cota de bolsa disponibilizada na modalidade pós-doutorado deverá ser 

implementada posteriormente, devido a seleção para o Estágio Pós-Doutoral do Programa de Pós- 

Graduação em Medicina Tropical da Universidade do Estado do Amazonas e para seleção para o 

Estágio Pós- Doutoral da Fundação de Medicina Tropical Dr. Heitor Vieira Dourado, ocorrer no 

período de 01 de fevereiro a 30 de setembro de 2023. Nada mais havendo a tratar a reunião foi 

encerrada. E para constar, eu Altariza Monteiro de Freitas, secretária do PPGMT, lavrei a presente 

ata que vai por mim assinada ................................................. , e pelos demais membros da comissão. 

 
 

Profª. Gisely Cardoso de Melo, Dra. 
Presidente 

 

 
 

 

Membro discente: 
 

  _ 
Doutoranda Lucyane Mendes Silva 

 

 
 
        ____________________________________ 
        Prof. Roberto Sanches Mubarac Sobrinho, Dr. 

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação 
 

 
 

Profª. Flor Ernestina Martinez-Espinosa, Dra. 
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